



# Novičke NS

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1119

24.08.2024 (135)

Michael Kühnen

## Program NSDAP Novo komentirano

6. del

### 13 NACIONALIZACIJ

**"Zahtevamo nacionalizacijo vseh (doslej) že socializiranih podjetij (skladov)."**

Marksizem meni, da je zasebna lastnina proizvodnih sredstev odločilna ovira za izgradnjo socialistične družbe, in upravičuje izkoriščanje s tako imenovano "presežno vrednostjo", ki jo kapitalisti dosežejo z izkoriščanjem delovne sile delavcev, saj je podjetnikov dobiček vedno večji od denarja, porabljenega za delovno silo delavcev (plače).

Ta teorija ne drži:

Vir izkoriščanja ni presežna vrednost, temveč suženjstvo obresti. Ta je kriva za to, da se ne izkorišča le delavec, temveč celotno nacionalno gospodarstvo v korist finančnih sil.

Tudi zasebna lastnina proizvodnih sredstev ni ovira za izgradnjo nemškega socia-

lizma:

Pravi socializem ne temelji na ideji enakosti, temveč na ideji pravičnosti! Zato cilj socialistične ljudske skupnosti ni odprava vseh slojev in razlik v dohodkih. Težnja po bogastvu in imetju je vsekakor etično upravičeno gibalno narodnega gospodarstva - vendar le, dokler ni usmerjena proti skupnemu dobremu oziroma dokler je ne omogočajo in spodbujajo dohodki od dela in brez truda!

NSDAP ne nasprotuje zasebni lastnini - niti zasebni lastnini proizvodnih sredstev. Prav tako ne nasprotuje, če podjetnik iz svojega podjetja črpa toliko denarja, kolikor upravičuje njegova uspešnost. Zgornjo in spodnjo mejo dohodka nacionalsocialistični Volksstaat določi tako, da zadostujeta za to, da Volksgenossen - podjetnika ali ne - spodbudita k čim večji zavezanosti Volksgemeinschaft, hkrati pa preprečita ohranjanje ali oblikovanje novih družbenih razredov.

Mimogrede, nacionalsocialistična ljudska država ne nadzoruje lastnine, temveč nadvlado nad proizvodnimi sredstvi. To pomeni:

Podjetnik ohrani pravico razpolaganja s svojim podjetjem le, če ga upravlja v okviru interesov nacionalne skupnosti in državnih gospodarskih načrtov. Če so njegove dejavnosti v nasprotju s tem ali če je njegovo poslovanje nezadostno, se začasno upravljanje zaupa državnemu pooblaščenju, dokler podjetnik ne pokaže, da je nagnjen k ustreznemu delu, ali dokler se mu v okviru nacionalizacije ne odvzame tudi lastništvo nad proizvodnimi sredstvi.

Vendar je tak ukrep izjema, saj je malo verjetno, da bi podjetnik namerno izzval takšno državno posredovanje.

Nacionalsocialistična ljudska država uporablja gospodarsko načrtovanje za vodenje nacionalnega gospodarstva - vendar ne z individualnimi načrti po zgledu marksističnih držav, ki zatrejo vsako individualno pobudo, temveč z okvirnim načrtom, ki sledi načelu:

Načrtovano ni tisto, kar je mogoče načrtovati, temveč tisto, kar je treba načrtovati.

Za izvajanje takšnega okvirnega načrtovanja pa nacionalsocialistična ljudska država potrebuje neposreden vpliv na gospodarstvo, tudi če se ji v vsakem primeru ni treba zatekati k zapletenim instrumentom imenovanja državnih komisarjev. Zato je treba ključne sektorje nacionalnega gospodarstva prenesti v državno last in tako neposredno vplivati nanje.

To vključuje predvsem vsa denarna podjetja, kot so banke, zavarovalnice itd., saj

mora imeti država popoln nadzor nad vsemi denarnimi področji in financami.

NSDAP v svojem strankarskem programu poziva tudi k nacionalizaciji vseh podjetij, ki so že bila socializirana, saj njihovo pogosto anonimno lastništvo predstavlja nevarnost za svobodo nacionalnega gospodarstva - še posebej, ker jasno zasebno lastništvo, ki bi lahko delovalo kot gonilo, tako ali tako ne obstaja več (tudi vodstvo ni več dinamična podjetniška osebnost, temveč vodstveni menedžment, ki deluje neodvisno od lastnikov delnic in podobno). Poleg tega so taka podjetja običajno tista velika, gospodarsko in politično pomembna podjetja, nad katerimi nacionalsocialistična država zahteva popoln nadzor z namenom usmerjanja gospodarstva.

Na splošno je torej nacionalsocialistično nacionalno gospodarstvo delno zasebna, delno nacionalizirana oblika gospodarstva, ki se upravlja s pomočjo splošnega okvirnega načrtovanja, v katerem pa bo odgovorno uporabljena zasebna lastnina proizvodnih sredstev ohranila svoje mesto, dokler ne bo v nasprotju z interesi nacionalne skupnosti.

Podjetja v jasni zasebni lasti - zlasti v neodvisnem srednjem razredu - zato ne le da ne nasprotujejo, ampak kot gonilo nacionalnega gospodarstva uživajo posebno podporo nacionalsocialistične ljudske države.

## 14 DELITEV DOBIČKA

### **"Zahtevamo delitev dobička v velikih podjetjih."**

NSDAP se zavzema za oblikovanje zasebne lastnine, če le ta ne vodi do nastanka ostrih razrednih pregrad in se ne obrača proti interesom nacionalne skupnosti. Zlasti je treba spodbujati kopičenje bogastva pri navadnih ljudeh, ki ne ruši razrednih ovir, temveč jih odpravlja, in ne škoduje narodni skupnosti, temveč ji koristi.

V ta namen NSDAP zahteva delitev dobička v velikih podjetjih. Omejitev na to je pojasnjena z dejstvom, da se malih in srednjih podjetij, ki so praviloma v jasni zasebni lasti in kot taka zaščitena, ne bo dotaknila. V interesu pravičnosti znotraj narodne skupnosti pa je samoumevno, da bo tistim pripadnikom narodne skupnosti, ki niso zaposleni v velikih podjetjih, z zakonskimi izravnalnimi ukrepi zagotovljeno, da bodo tudi oni deležni narodnega bogastva.

Vsekakor je delitev dobička v velikih podjetjih jasno namenjena doslej socializiranim podjetjem, ki jih nacionalizira nacionalsocialistični Volksstaat.

Takšna udeležba pri dobičku je smiselna le kot udeležba pri proizvodnih sredstvih podjetja, saj se na ta način spodbuja delavčeva navezanost na delo in prebuja njegov osebni interes za uspeh, saj je njegova udeležba pri dobičku odvisna od konkretnega doseženega dobička.

Vsa nacionalizirana podjetja, ki ustvarjajo znaten dobiček, se zato kmalu ponovno vključijo v družbo, pri čemer se tokrat polovica delniških certifikatov izda delavcem kot neodtujljiva lastnina delavcev v proizvodnih sredstvih, druga polovica pa Nemški delavski fronti. Tako Betriebsgemeinschaft in DAF postaneta lastnika  
podjetja.

Iz te uredbe so izključena vsa podjetja, ki prinašajo denar, in tista, ki imajo neprofitne namene in zato neizogibno poslujejo bolj ali manj z izgubo. Za zaposlene v teh podjetjih so zakonsko predpisana tudi nadomestila za njihovo udeležbo v nacionalnem bogastvu.

Ker je v nacionalsocialistični ljudski državi moč razpolaganja s proizvodnimi sredstvi - razen izjemoma - še vedno vezana na zasebno lastnino, to za velika podjetja, ki se prenašajo v delavsko last, pomeni, da sta tovarniška skupnost in DAF gospodarja podjetja, saj sta postala lastnika. Zato delitev dobička neizogibno vodi v soodgovornost ljudskega tovariša v njegovem podjetju. To soodgovornost izvajajo delavski sveti, katerih pristojnosti so razširjene in ki so sestavljeni na podlagi tretjinske paritete:

Tretjino svetov delavcev imenuje država, tretjino Nemška delavska fronta kot zaščitnik in zastopnik interesov celotnega nemškega delavstva, tretjino pa neposredno izvolijo delavci v tovarnah.

Da drugi delavci ne bi bili v slabšem položaju, je podobna soodgovornost uvedena v nacionaliziranih in zasebnih podjetjih nad določeno velikostjo - v nacionaliziranih podjetjih je svet delavcev sestavljen na enak način kot v socializiranih podjetjih, ki so bila prenesena v delavsko last. V zasebnih podjetjih so sveti delavcev sestavljeni iz po ene tretjine predstavnikov podjetja, delavske fronte in delavcev podjetja.

Na ta način se s kopičenjem premoženja ljudskega tovariša hkrati spodbujata njegova soodgovornost in udeležba pri dobičku v ljudskem bogastvu, s tem pa se gradi prava ljudska skupnost.

## 15 PENZIJE

## **"Pozivamo k velikodušni razširitvi pokojninskega sistema."**

Nacionalsocialistična ljudska država temelji na etičnem načelu dela, kar vodi k uresničitvi ljudskega izreka:

Če ne delaš, ne smeš jesti!

Tiste elemente v telesu ljudi, ki so škodljivi za ljudi in se ne morejo navaditi na pošteno delo, koristno za skupnost, odstranijo kot asocialne parazite in jih pošljejo na prisilno delo. Tako so tudi oni prisiljeni jesti le takrat, ko si to zaslužijo s svojim delom.

Izjema so tisti člani ljudstva, ki ne po svoji krivdi še niso ali niso več sposobni sodelovati v delovnem procesu - to so zlasti otroci, za katere program NSDAP zahteva najboljšo možno izobrazbo, bolni ljudje, za katere seveda skrbi ljudska skupnost, medtem ko se NSDAP na splošno bori za dvig ljudske blaginje, predvsem pa stari člani ljudstva, za katere je treba "velikodušno" skrbeti v skladu s sedanjo 15. točko partijskega programa!

Na ta način stranka izraža izjemno spoštovanje do življenjskega dela ljudi, ki so v svojem odraslem življenju zvesto in zanesljivo izpolnjevali svojo delovno dolžnost. Niso - kot v kapitalizmu - potisnjeni na rob družbe kot neproduktivni jedci, ampak v nacionalsocialistični ljudski državi uživajo starost, ki jo zaznamuje spoštovanje skupnosti do njihovega življenjskega dela in jo lahko oblikujejo brez finančnih skrbi.

Sedanji pokojninski sistem je skrajno slab in nepravičen. Popolnoma ga je treba preoblikovati:

Pravična in velikodušna starostna pokojnina mora temeljiti na načelu, da nemški državljan določi višino svoje starostne pokojnine s svojim življenjskim delom - bolje kot je delal na svojem mestu in po svojih zmožnostih, višji je bil njegov dohodek. Ta dohodek se mu mora v celoti izplačevati kot pokojnina tudi po tem, ko se upokojuje iz delovnega življenja! Vse drugo bi bilo krivično, saj bi lahko zmanjšanje dohodka razumel le kot kazen za biološko usodo staranja, kar bi bilo v posmeh vsakršnemu občutku za pravičnost.

Za samske ženske v starosti je kot standardna pokojnina uvedena velikodušna ljudska pokojnina, katere znesek se povečuje z vsakim otrokom, ki ga je ženska rodila in vzgojila v času svojega življenja. Te otroške premije se bodo izplačevale tudi tistim ženskam, ki v starosti še vedno živijo z možem in zato niso upravičene do ljudske pokojnine, vendar naj bi kljub temu prejele priznanje za svoje življenjsko delo kot matere.

Pokojnine se izplačujejo neposredno iz državnega proračuna, nacionalsocialistična ljudska država pa jamči za varnost in višino izplačil. Potrebna sredstva se zberejo s pokojninskim davkom - doslej običajni odtegljaji od plač za pokojninsko zavarovanje so opuščeni.

Novi pokojninski sistem pomeni za Volksgemeinschaft precejšnje breme, zlasti dokler se bodo nadaljevale posledice današnjega upada rodnosti. Vendar so ta bremena častna dolžnost Volksgemeinschaft in bodo ustrezno ovrednotena.

## 16 **SPODBUJANJE MALIH IN SREDNJE VELIKIH PODJETIJ**

**"Zahtevamo oblikovanje zdravega srednjega razreda in njegovo ohranitev, takojšnjo komunalizacijo velikih veleblagovnic in njihov najem po ugodnih cenah malim trgovcem, najostrejše upoštevanje vseh malih trgovcev pri dobavah državi, pokrajinam ali občinam."**

NSDAP vidi zasebno lastnino in človekovo naravno težnjo po dobičku kot gonilo zdravega nacionalnega gospodarstva. Bori se le za uvedbo zgornje in spodnje meje dohodka, da bi preprečila nastanek ali ohranjanje nenadnih razrednih pregrad, za posledično odpravo vseh dohodkov brez dela in napore ter za to, da zasebna lastnina nikoli ne more biti usmerjena proti skupnemu dobremu. Za vse ostale pa se zavzema za ohranitev zasebne lastnine - tudi proizvodnih sredstev pod znanimi omejitvami - in za velikodušno nagrajevanje tistih tovarišev ljudstva, ki na njihovem mestu dosegajo vrhunske rezultate. Tisti, ki so si premoženje pridobili s trdim delom in z njim odgovorno ravnavajo, se nimajo česa bati!

NSDAP pa ne želi le ohraniti težko pridobljene zasebne lastnine, temveč tudi spodbujati oblikovanje zasebne lastnine na široki podlagi - na primer z udeležbo delavcev v velikih podjetjih pri dobičku in drugimi oblikami udeležbe pri nacionalnem bogastvu.

Kot stranka nemške narodne skupnosti pa NSDAP ne posveča pozornosti le völkisch hurry in množici mezdnih delavcev, ki so v kapitalizmu pogosto prikrajšani, temveč se odločno zavzema tudi za ohranitev in spodbujanje zdravega srednjega razreda.

Zdrav srednji razred je vir moči nacionalne skupnosti.

Zagovorništvo NSDAP za srednji razred je bilo pogosto napačno razumljeno, tako da so občasno ljudje celo želeli napačno razumeti stranko kot malomeščansko

stranko srednjega razreda - resnično groteskno napačno razumevanje!

NSDAP se namreč odločno bori proti vsem nevarnostim in težnjam po proletarizaciji srednjega razreda - srednji razred, stisnjen med dobičkonosni zgornji razred in izkoriščani delavski razred, bi bil katastrofa za Volksgemeinschaft in bi vodil v neusmiljen in samouničujoč razredni boj, ki ga marksisti tako nestrpno pričakujejo. Uničenje srednjega razreda bi zelo otežilo, morda celo onemogočilo ogromno vzgojno delo nacionalsocialističnega gibanja v smeri Volksgemeinschaft.

Ohranitev srednjega razreda pa daje višjemu razredu zgled in opomin, da ne sme izgubiti stika z ljudmi in ne sme ravnati v nasprotju z njihovimi interesi, delavskemu razredu pa daje upanje, da bo z lastnim delom in ob podpori socialnega programa naše stranke dosegel blaginjo.

V tem pogledu si NSDAP prizadeva za nacionalno skupnost, ki bi temeljila na srednjem razredu, v kateri vladajoči in delavski razred ne bi bila ločena razreda, ki bi se utapljala v razkošju ali revščini, temveč dinamična skupnost s tekočimi prehodi. Kljub temu NSDAP ni malomeščanska stranka srednjega razreda, temveč nacionalsocialistična delavska stranka:

Prav tako odločno, kot se bori proti proletarizaciji srednjega razreda, preprečuje buržoazizacijo delavskega razreda! Srednji razred, h kateremu teži NSDAP, ni več meščanski, temveč ga zaznamuje etično načelo delavskega razreda, dela za narodno skupnost! Srednji razred torej označuje zeleni dohodkovni in premoženjski položaj, ne pa vzornega življenjskega sloga. Srednji razred je treba gospodarsko ohraniti in spodbujati, njegov odnos do življenja pa mora na novo oblikovati delavski razred. V srednjem razredu torej vidimo gospodarsko, v delavskem razredu pa etično hrbtenico pri gradnji prave narodne skupnosti.

Bistveni del srednjega razreda je gospodarski sektor male in srednje trgovine ter najrazličnejših storitev. Zlasti ta sektor je izpostavljen veliki skušnjavi parazitskega načina življenja. Ne zaman je "trgovec" tipično nasprotje "delavca". In vendar je neodvisna trgovina in storitvena dejavnost pomembna za nacionalno skupnost. Vendar se mora - tako kot vsak drug sloj v našem narodnem telesu - podrediti železnemu zakonu in načelu dela, ki ga bo uveljavljala nacionalsocialistična ljudska država. V novi ureditvi bo tudi trgovec in mali obrtnik postal delavec za narodno skupnost in v njej.

Pod tem pogojem se bo z zahtevami, navedenimi v točki 16, gospodarsko stabiliziral ter bil obravnavan in priznan kot spoštovan član narodne skupnosti. Vsak buržoazni odnos ali celo parazitski ekscesi bodo tako že zdavnaj

premagani in postal bo pravi tovariš ljudstva. V tem smislu se nacionalsocialistična delavska stranka bori za nemški srednji razred!





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung starb, ist er immer in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abwärtsweg von Mauthausen, Vorkrieg, Vorkrieg und Vorkrieg haben nicht ausgeführt, die Karte für das gesamte Volk unseres heiligen Führers Adolf Hitler zu erreichen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Die Bewegung ist zwar nicht geworden, aber die Karte des heiligen Führers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der wertvollste Gegenstand ist das, das die Volkstugend ist gegen alle rassen. Volkstugend (V) - zu heiligen, keine Mittel und Laster, Überwindung und Kampfbereitschaft.

Oh "Herr" oder "Herr", ob in "Waldung" oder im "Brennholz", ob im Propagandamental "Schwall" oder auf einem "Schwall" anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očito povezani s filozofijo in umetnostjo.

Opitite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Volkso - človeštva ([www.mourningthecentury.com/](http://www.mourningthecentury.com/) truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Prevedeno drugo svetovno vojno je absolutno minsko polje informacije. Ko slišiš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutili se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




**the NEW ORDER**  
Number 176 (1975) Founded 1979 April 26, 2019 (136)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the post-war National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottard Lisch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!